

# ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



ГЕНЕРАЛЬНАЯ  
АССАМБЛЕЯ



СОВЕТ  
БЕЗОПАСНОСТИ

Distr.  
GENERAL

A/39/318  
S/16637

21 June 1984

RUSSIAN

ORIGINAL: ENGLISH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ  
Тридцать девятая сессия  
Пункты 68, 69, 124, 125 и 130  
первоначального перечня \*  
РАССМОТРЕНИЕ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ  
ДЕКЛАРАЦИИ ОБ УКРЕПЛЕНИИ  
МЕЖДУНАРОДНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ  
ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ПОЛОЖЕНИЙ УСТАВА  
ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ  
О КОЛЛЕКТИВНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ  
ДЛЯ ПОДДЕРЖАНИЯ МЕЖДУНАРОДНОГО  
МИРА И БЕЗОПАСНОСТИ  
РАЗВИТИЕ И УКРЕПЛЕНИЕ ДОБРОСОСЕДСКИХ  
ОТНОШЕНИЙ МЕЖДУ ГОСУДАРСТВАМИ  
МИРНОЕ РАЗРЕШЕНИЕ СПОРОВ МЕЖДУ  
ГОСУДАРСТВАМИ  
ДОКЛАД СПЕЦИАЛЬНОГО КОМИТЕТА ПО  
РАЗРАБОТКЕ МЕЖДУНАРОДНОЙ КОНВЕНЦИИ  
О БОРЬБЕ С ВЕРБОВКОЙ, ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ,  
ФИНАНСИРОВАНИЕМ И ОБУЧЕНИЕМ НАЕМНИКОВ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ  
Тридцать девятый год

Письмо Постоянного представителя Афганистана при  
Организации Объединенных Наций от 20 июня 1984 года  
на имя Генерального секретаря

Ссылаясь на письмо Постоянного представителя Пакистана при Организации Объединенных Наций от 18 июня 1984 года на имя Вашего Превосходительства (A/39/316-S/16635), имею честь довести до Вашего сведения, что сегодня, 20 июня 1984 года, поверенный в делах посольства Пакистана в Кабуле был приглашен в Министерство иностранных дел Демократической Республики Афганистан, где ему начальником первого политического отдела было сделано следующее заявление:

\* A/39/50.

"Проведя изучение и расследование недавнего заявления пакистанских властей о том, что 27 джавза 1363 года (16 июня 1984 года) афганский самолет якобы нарушил воздушное пространство Пакистана, соответствующие власти Демократической Республики Афганистан сообщают, что в указанный день нарушение воздушного пространства Пакистана места не имело, и отвергают заявление пакистанских властей, которое, как и в прошлом, не имеет ничего общего с действительностью.

Исходя из прошлого опыта, необходимо заявить, что всегда, как только приближается дата начала переговоров между двумя странами при посредничестве представителя Генерального секретаря или дате открытия сессии Генеральной Ассамблеи, пакистанские власти - в целях введения в заблуждение пакистанского и мирового общественного мнения и достижения определенных пропагандистских целей - выдвигают подобные лживые и необоснованные утверждения.

Демократическая Республика Афганистан является миролюбивой страной, и, несмотря на то, что она сама оказывалась жертвой разнузданной агрессии с территории Пакистана, она никогда не нарушала территориальной неприкосновенности какого-либо государства.

Правительство Демократической Республики Афганистан, осуждая эти лживые и провокационные заявления пакистанских властей, полностью противоречащие миролюбивой политике Демократической Республики Афганистан, решительно и категорически отвергает их и указывает, что использование такого рода лжи и измышлений приведет лишь к созданию новых препятствий при проведении будущих переговоров между двумя странами".

Прошу Ваше Превосходительство распространить настоящее письмо в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пунктам 68, 69, 124, 125 и 130 первоначального перечня и Совета Безопасности.

Фарид ЗАРИФ  
Посол  
Постоянный представитель

-----